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Referat af ekstraordinær generalforsamling i Jægersborg Boldklub afholdt tirsdag d. 28. januar 

2025 kl. 19.30 i Aulaen på Tjørnegårdsskolen. 

 

Formand Lise Leonhardt Hjort bød velkommen til den ekstraordinære generalforsamling i Jæ-

gersborg Boldklub.  

 

Ad 1. Valg af dirigent og referent 

 

Bestyrelsen indstillede Martin Schak Møller til valg som dirigent og referent (med hjælp fra 

Birgitte Thygesen), hvilket generalforsamlingen vedtog enstemmigt og uden modkandidater.  

 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig, idet 

indkaldelsen var lagt på JB’s hjemmeside og derudover sendt til medlemmerne rettidigt.  

 

Dirigenten opridsede derefter aftenens tidsplan og kunne konstatere, at generalforsamlingen 

var startet ca. 45 min. senere end forventet pga. det store fremmøde og den deraf følgende tid 

til registrering og uddeling af stemmesedler.  

 

Der var ca. 175 personlig fremmødte, og dirigenten kvitterede for det flotte fremmøde en tirs-

dag aften. Han opfordrede desuden alle til at holde en god tone i den senere spørgerunde. 

Dirigenten forklarede stemmereglerne. Der var uddelt 277 stemmer personlig eller ved fuld-

magter. Ingen mente at være i besiddelse af ugyldige stemmer. 

 

Ad 2. Valg af formand  

 

Dirigenten gav ordet til Lars Holst-Mikkelsen, som præsenterede sig selv og begrundede, hvor-

for han er en del af bestyrelsen. Motivationen for at stille forslag om valg af ny formand var, at 

samarbejdsproblemer eskalerede henover efteråret 2024, herunder manglende vidensdeling, 

manglende adgang til f.eks. mailbokse, og tilbageholdelse af information til bestyrelsen, hvilket 

har stået i vejen for drift og udvikling af JB og været til stor gene for de øvrige medlemmer af 

bestyrelsen. Herefter præsenterede Lars den af forslagsstillerne opstillede formandskandidat, 

Anders Dupont Dall. 

 

Herefter gav dirigenten ordet til Lise Leonhard Hjort. Lise fortalte om, hvad der er sket i klub-

ben i JB i 2023-2024. Lise mente ikke at hun tidligere har hørt, at den øvrige bestyrelse har 

informeret hende om manglende samarbejde mv. Derudover præsenterede hun de tiltag som 

har været i JB gennem de sidste to år, samt hvad hun synes skal være vægt på i JB i fremti-

den. 

 

Herefter meddelte Lise, at hun havde valgt at trække sig som formand, hvilket hun i øvrigt 

havde udsendt besked om til alle medlemmer via Kluboffice kort før sit indlæg. 

 

Dirigenten spurgte derefter Lise, om det var korrekt opfattet, at hun trak sig som formand, 

hvilket Lise bekræftede. Dirigenten konstaterede herefter, at der ikke var grundlag for det 

kampvalg, som var årsag til aftenens ekstraordinære generalforsamling. Herefter blev Anders 

Dupont Dall valgt som formand for JB uden modkandidat. 

 

 

 



 
 

Dirigenten gav herefter ordet til den nye formand Anders Dupont Dall. 

 

Anders præsenterede sig herefter. Han er 55 år, far til fire drenge, advokat ansat i HK. Anders 

stillede op for JB og ikke imod Lise. Anders fortalte lidt om hvad han forestiller sig JB kan blive 

både for ungdom og senior, herre, damer, drenge og piger. Han takkede for tilliden og valget 

og lovede, at han i den kommende tid vil bruge meget tid på at lytte til medlemmerne for at 

skabe de bedste rammer for JB fremover. 

 

Generalforsamlingen blev herefter hævet. 

 

 

 

Som dirigent 

 

 

 

_________________________________ 

Martin Schak Møller 


